SHIELD OF HONOR SPEAR OF PRIDE



WHAT IS COLOR GUARD?

The Spartan Battalion Color Guard is the responsibility of the Cadet Battalion Command Sergent Major to ensure they are trained and ready for all scheduled events. Being a member of the Color Guard is the highest honor any cadet can receive. Our cadets understand the "exceptional" qualities of the United States of America and treat the flag with the respect it is due.



HOME OF THE 2022 ARMY JROTC FEMALE COLOR GUARD STATE CHAMPIONS



THE
SPARTAN
BATTALION
COLOR GUARD



HOW TO TRY OUT FOR COLOR GUARD?

Towards the middle of August, the Cadet Battalion Command Sergent major will begin notifying cadets about tryouts and where the sign-up sheet will be.

WHAT DOES THE US FLAG STAND FOR?

Officially, the U.S. flag, also known as the Stars and Stripes, Old Glory and The Star-Spangled Banner, stands for the United States of America as a government, nation and even an ideology. Americans often fly the flag as an expression of patriotism, and it is featured in official government ceremonies such as military funerals and political inaugurations. The flag holds tremendous weight around the world as a recognizable symbol of the United States of America.

WHAT DOES COLOR GUARD DO?

The SPHS JROTC Color Guard performs for all home football games and basketball games as well as additional school and local events upon request.

